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так і технології дистанційної освіти, що дає змогу отримати переваги обох 

форм навчання одночасно, нівелюючи майже всі їхні недоліки. У 

змішаному навчанні пріорітетним є розвиток аналітичних умінь з 

використанням інформаційно-комунікаційних технологій. 

Змішане навчання дає можливість підготувати добре освічених і 

компетентних бакалаврів фінансово-економічного профілю. 

 

Список використаних джерел 

1. Глущенко І. М. Проблема запровадження дистанційної освіти в 

Україні. Організація співробітництва територіальних громад із 

закладами освіти у воєнний період : Міжнар. наук.-практ. онлайн-

конф., 30 лист. 2022 р. Дніпро : КЗВО «ДАНО» ДОР», 2022. С. 99–101. 

2. Касіянц С. Е. Формування самоосвітньої компетентності майбутніх 

економістів у процесі професійної підготовки : автореф. дис. ... канд. 

пед. наук : 13.00.04. Київ, 2017. 20 с. 

3. Кірдан О. П. Теорія і практика професійної підготовки майбутніх 

економістів у системі неперервної освіти : дис. ... д-ра пед. наук : 

13.00.04. – Умань, 2021. – 655 c. 

4. Покудіна Л. С. Міждисциплінарний підхід до професійної підготовки 

майбутніх бакалаврів з фінансів, банківської справи та страхування : 

автореф. дис. ... канд. пед. наук : 13.00.04. Хмельницький, 2018. 20 с. 

5. Технології дистанційного навчання: словник-глосарій. URL: http://ito. 

vspu.net/repozitariy/Kademiia/stati/SLOVNUK-2016.pdf 

 

 

Катерина Гноєва 

 

«ЗАРУЧЕНА З НАЦІЄЮ»:  

КОРОЛЕВА АНГЛІЇ ЄЛИЗАВЕТА І 

 

У XVI столітті центром західного світу була Європа. Америку 

відкрили згодом, тому вона на початку свого розвитку вважалася землею 

для авантюристів і дослідників. Відповідно, минуле країн Європи стало 

сферою наукових інтересів багатьох дослідників, особливо крізь призму 

біографічних портретів. 

Зокрема, увагу привертає англійська династія Тюдорів, вивчення 

представників роду якої розкривають особливості життя та цінності епохи 

в якій вони правили. Заслуги та здобутки роду перед Англією є 

неоціненними, адже всі його представники зарекомендували себе не лише 

як політики, а й як активні діячі національно-культурного процесу. 

Єлизавету I можна сміливо назвати однією з найяскравіших 

представників роду Тюдорів. Часи її правління стали «золотим століттям 

Англії»: вона опікувалась діячам мистецтва та науки, при ній військова 
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могутність країни стала вагомою на світовій арені, її діяльність значно 

зміцнила становище держави, яку очолювала. 

Батьками Єлизавети I були король Генріх VIII та його друга дружина 

Анна Болейн. Генріх VIII одружився з Анною сподіваючись, що та 

народить йому довгоочікуваних синів, так як від попереднього шлюбу він 

уже мав доньку Марію. Але 7 вересня 1533 року в резиденції Грінвічі Анна 

Болейн народила дівчинку, яку назвали Єлизавета. Хоча в Англії не 

існувало закону, який забороняв би вступ жінки на престол, та правління 

жінки вважалося небажаним, що й зумовлювало прагнення Генріха мати 

сина-спадкоємця [2]. 

Коли Елізабет було лише два з половиною роки, її матір звинуватили 

у зраді і стратили. Відтоді, життя дівчинки вже ніколи не буде таким як 

раніше. Ймовірно, вона була надто юною, щоб відчути значний вплив 

раптової смерті мами, але її спосіб життя значно змінився. Шлюб батька з 

Анною Болейн було анульовано, а Елізабет стала королівським бастардом 

(незаконнонароджена). Пізніше її позбавили титулу принцеси. 

Після смерті Генріха VIII влада перейшла його сину від третього 

шлюбу Едуарду VI, потім престол зайняла Джейн Грейн, яку через 

політичні переконання стратили і корону отримала Марія І Тюдор. Під час 

правління Марії I Єлизавета провела близько року увʼязненою за 

звинуваченнями в зраді, політичних інтригах проти сестри та допомозі 

протестантській церкві. 

У 1558 році помирає Марія І Кривава і розпочинається ера Єлизавети 

І. Країна охоплена релігійними чварами, і монархиня усвідомлює, що 

потрібна громадська підтримка, аби залишатися королевою [3]. Єлизавета 

відновлює Англіканську церкву та заявляє, що не хоче робити «вікна в 

людські душі». Вона усуває Папу з поста глави англійської церкви і стає її 

верховним губернатором. Представляє нову Книгу спільних молитов  

і перевидає англійський переклад Біблії. Єлизавета дотримується 

прагматичного погляду на особисту віру своїх підданих, і релігійні 

ортодоксальні принципи не суворо дотримуються. 

Англія за Єлизавети I була дуже структурованою країною і мала 

досить складну систему правління. Спочатку були національні органи 

влади, такі як Таємна рада і парламент, потім регіональні органи, такі як 

Рада маршів і Півночі, а потім органи округу та громади. 

Єлизавета шукає за межами Європи можливості розширення торгівлі 

та збільшення національного багатства. Під час її правління фіксується 

багато відкриттів: у 1580 році Френсіс Дрейк став першим англійцем, який 

здійснив навколосвітню подорож; у 1585 році сер Уолтер Релі засновує 

колонію з приблизно 100 чоловік на східному узбережжі Північної 

Америки, яку він називає Вірджинія на честь Єлизавети I і т. д. 

Ставлення королеви до придворних було дружнім, проте, людський 

фактор теж мав місце в її правлінні. Так, навесні 1597 року, один із 
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придворних сказав: «королева схоже, поводиться більш різко стосовно 

своїх покоївок, ніж раніше, не веде розмову з ними дружньою нотою,  

а лаїть за злочини, настільки, що прекрасні дівчата часто ридають»  

[1, с. 134]. 

Останні роки правління Єлизавети супроводжуються проблемами в 

Ірландії та погіршенням її здоровʼя. Монархиня померла у віці 69 років. 

Назавжди увійшовши в історію як «Королева-Діва», що до кінця 

залишалася незаміжньою та бездітною. 

Оскільки Єлизавета не залишила прямого спадкоємця з роду 

Тюдорів, то і династія Тюдорів, яка правила Англією 118 років, 

завершується. 

Отже, нашим завданням не було оцінити успіхи та історичне 

значення правління Єлизавети Тюдор, але аналізуючи джерела ми бачимо, 

що епоха англійської королеви не безпідставно іменується «золота доба 

прогресу». Монархиня присвятила своє життя країні і запамʼятається 

моментами, коли корона, церква і парламент працювали в конституційній 

рівновазі. Жінка, що так і не пізнала шлюбного щастя, до останнього 

залишалася «заручена з нацією». 
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ПРОТИБОРСТВО В ІНФОРМАЦІЙНОМУ ПРОСТОРІ  

РОСІЇ ТА УКРАЇНИ 

 

Інформація та інформаційні технології проникають у всі частини 

сучасного суспільства – і в мирний час, і в періоди стратегічної 

конкуренції, і під час війни. З початку 2000-х передові інформаційні 

технології для швидкого обміну, обробки та аналізу даних мали значний 

вплив на характер військових операцій Росії. Дослідження російської 

військово-наукової літератури виявляє центральне місце концепції 

інформаційного протистояння у військовій стратегії Росії. 
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